

大漢一報

孔子紀元二千五百〇一年 夏歷歲次庚寅年五月廿七日

南韓美唐克車

首次交鋒受創
敵噴氣式戰機出現
麥帥表示憂慮

東京十一日合衆社電·北韓坦克車隊·其中包含有巨型六十噸重者·今晨出動猛攻美軍陣線·將美防線一處衝破·共軍即從裂口處擁入·南韓美軍·在共軍優勢坦克車及滲透戰術攻下·被迫撤退·大田城·里·固守新陣線·以保衛南韓臨時首都及美軍前方總指揮部所在地

△共軍矯裝平民

從後夾擊美軍

據前線之一美軍發言人稱·北韓之滲透戰術·異常精巧·彼等日間矯裝平民·穿着平民服裝·夜間則從吾人後方·配合其前方坦克車及部隊·夾擊吾人·遭受重創·據謂敵軍砲火勢優·戰車數目多于美軍·使首次出動之美坦克車·不能抵擋共軍戰車攻勢

△北韓共軍砲火勢優

美坦克車不能抵敵

據路透社戰訊稱·美國坦克車隊·在南韓與共軍裝甲師首次交鋒·遭受重創·據謂敵軍砲火勢優·戰車數目多于美軍·使首次出動之美坦克車·不能抵擋共軍戰車攻勢

△美趕運新式砲

增援高麗部隊

據華盛頓美國防部報告·謂美坦克車在南戰場中·有十輛被毀·二輛受傷·但美軍事發言人稱·美軍現已趕運新式攻擊坦克車炮往高麗·此種新式砲·將能擊毀任何使用者·故不能蘇俄製之北坦克車·重大損失·美軍所報擊毀之敵坦克車數字·大半是爲美空軍所毀者云

△西線共軍大隊

沿公路撲大田

高麗要部前線·路透社估計該路共軍實力·有部隊七萬五千·並得坦克車最少八抬輪掩護·該路共軍·志在沿公路直攻大田·美軍之機關

無武裝之美運輸機隊·或將受此種噴氣式戰機威脅·

本報報電地址:
TAIHONPO

△本報價目表

△每季	△半年	△全年
三元七五	七元五五	壹十五元
四元五毫	九元一毫	壹十八元
四元零五	七元九五	十五元六
四元五毫	九元一毫	壹十八元

民三千·於四抬八小時內遷入內地·居民撤離之鄉村·則充滿軍隊·且過去數日·有甚多無國徽之中國各國元五毫·除星期日外·皆按日呈閱·無論取閱久暫·報費均要先惠·空函定閱·恕不奉呈·

兩國之陸軍·內有蘇俄軍事專家及將領葛多云·

飛機·從東方飛抵羅匈兩國·保羅

兩國財經等機關供職之人士

稱·彼從未親眼看見蘇俄顧問·然相信在國內者為數至多·彼等均不

相信蘇俄顧問直接下令·然承認

影響勢力確屬重大·

前開商人繼稱·中共官史多缺

乏經驗·故事無鉅細·一概諮詢蘇

俄一年一度之空軍表演·下星期日將在此間舉行·屆時蘇俄總裁史太

林之子·蘇聯顧問·將為空

軍表演之指揮云

司理部啟

史太林之子

將領導空軍表演

俄京莫斯科拾日路透社電·據

莫斯科空軍之羅顧拿愛國報稱·蘇

俄一年一度之空軍表演·下星期日將在此間舉行·屆時蘇俄總裁史太

林之子·蘇聯顧問·將為空

軍表演之指揮云

司理部啟

史太林之子

將領導空軍表演

俄京莫斯科拾日路透社電·據

美空軍英雄稱 第三次大戰有可能

羅省十一日晨報消息。昨日據稱俄國為爭面子關係或不惜發動第三次大戰。力根巴卡係第壹次大戰空軍英雄，在第二次大戰，曾在太平洋服務。彼現在東美航空司總理。彼認為第三次大戰將拖延十年。

彼云屆時聯合國戰鬥之決心將不及第壹次大戰之一半。因此美國之負擔將益加重。

當時羅省英國領使哈杜亦在場聆聽。彼聞力根巴卡此言，即企立問曰。「英國及其自治殖民地亦國亦然」。

力根巴卡又曰。「高麗之戰，係俄國之一種戰略。若美國將北韓共軍擊敗，追渠退向北緯三十八度以北，則俄國或在巨野國、柏林及在中東煤油最豐富之國內惹起變動。

「其實俄國在一兩星期內，可使捲全歐。無疑俄國之空軍實力頗雄厚，且以數量計，或冠于美國。但若以技能計，則恐不及本國。」

現在世界時局極緊張，若第三大戰爆發，現任之美國，將永遠消滅。結果敵我將兩敗俱傷。美國之經濟，而無異世界之經濟將經崩潰。

老人衣衫褴褛

手提巨款

阿申等納省芬尼市電：昨日有

衣衫褴褛之五十歲老人，手中小小提一紙袋，惟恐有失。警察疑而質詢。發現內有現鈔及債券共值一萬元，經後自行證明。該款係多年作打掃工辛勤節貯。警察認為並無詭語。當勸其存入銀行，以策安全云。

國聯秘書長黎氏

恐難被重選

成功湖十日美聯社電：按照俄政府評擊國聯秘書黎氏之烈。黎氏恐難被重選。黎氏之五年秘書期限，于一九五一年初將滿，而根據國聯訂章，彼須獲中、英、美、法、俄五國之同意，方有被選資格。雖然黎氏曾屢次聲明，不參加競選。但除黎氏之外，恐無他人可能獲五國之同意云。

天香馳名 原庄健老抽油

請辨其色便知其為上品。嘗聞其香，並製原抽，原豉，豆腐，味，貨辦行情函索即奉。

天香醬園 人啓

500 Main St., Vancouver, B.C.

G. HIGH CO.
電話 PA. 九八五三

英漢模範字典作文求解兩用
漢文學生辭典 華英通語

新摩術遊戲五毛
和尙娶妻七毛
福爾摩斯自殺雙元
汽車學九毛
曹操演義六毛

大探險八毛
愛的教育壹元
華春夢六毛
摩利亞元
綠牡丹六毛

結婚的幸福八毛
商業招攬法七毛
公司條例詳解壹元
摩利亞元
綠牡丹六毛

鄒等向辦中西文件及移民入籍填報
另設辦事處歡迎隨時委托埠外僑胞
知服務起見在華區麗豐衣裳店鋪內
函可商洽 電話 PA. 1418
7 W. Pender St., Vancouver, B.C.

(◎) 廖林辦事處啓事
廖若仙 林剛毅 全敗

加拿大
加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

號安均理代總西加駐務客遠船輪統總
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

加拿大
愛屏林馬號安均
坤炳余德均馬
Quon On Co. Ltd.
254½ Pender St. E.
Vancouver, B.C.
TEL. PA. 1025

由大埠往港船期 威路慎總統

君在伊頓百
貨公司交易

值得伊頓之
物包令滿意者

否則原銀奉

回所滿意者

即其價錢貨

質價值與服

務等是也與

伊頓交易最

得君的信任

雲埠伊頓公司 T. EATON CO. LIMITED CANADA

君在伊頓百
貨公司交易

值得伊頓之
物包令滿意者

否則原銀奉

回所滿意者

即其價錢貨

質價值與服

務等是也與

伊頓交易最

得君的信任

伊頓交易最

壯陽及補血丸 (Preston's Nerve Food)
此是老字號藥丸，每樽壹元，價銀壹元。
風濕藥水 Leland's Rheumatic Remedy
補腎藥水 Leland's Kidney Tonic
每樽壹元及二元五毫
每樽壹元及二元五毫

君在伊頓百
貨公司交易

值得伊頓之
物包令滿意者

否則原銀奉

回所滿意者

即其價錢貨

質價值與服

務等是也與

伊頓交易最

得君的信任

伊頓交易最

壯陽及補血丸 (Preston's Nerve Food)
此是老字號藥丸，每樽壹元，價銀壹元。
風濕藥水 Leland's Rheumatic Remedy
補腎藥水 Leland's Kidney Tonic
每樽壹元及二元五毫
每樽壹元及二元五毫

君在伊頓百
貨公司交易

值得伊頓之
物包令滿意者

否則原銀奉

回所滿意者

即其價錢貨

質價值與服

務等是也與

伊頓交易最

得君的信任

新會縣立農商職校

員生開農場種什糧

新會縣立農商職業學校

HONG KONG IMPORTING CO LTD.

149 Fender Street East

Vancouver, B.C. 電話 TA. 4629

農科和商科新舊生，為因應一九五〇年生產號召，論理和實際結合，減輕員生工友之負擔，除依照要規定勞動生產鐘點外，并增加工作時間，在學期開始後，已將原有農場七畝多劃為員生工友蔬菜生產區，廣植了茄子、莧菜、韭菜、鷄子豆、瓜類、番茄等。

現又在本城惠民路西中山公園側開墾荒地八九畝，成立合作農場，全體員生工友，在每日下午三時半後，都展開了生產工作。準備種植芋頭、肉薑、鷄子豆，到秋季還要種植甘蔗等作物，至所需種子肥料，由員生自籌。農科學生全部在校內膳宿，蔬菜生產後，還可以維持學生副食，固然減輕各學生家庭負擔，而所有種植各種蔬菜仔根，亦為實驗工作的豐部。

杜魯門聲明與遠東戰局

華盛頓十日統一社電，是日美
國各處報名入伍者極擁躍。以致各
募兵辦事處，均為之壅塞。

自高麗事件發生後，申請入伍
者增加兩成至五成。
自願入伍者之人數，將影響徵
兵時期之早晚及選拔壯丁之多寡云。
惟杜總統之聲明中，除台灣地位尙候決定外，有與中國政府協商停
戰之機會。苟將來美艦隊一旦撤退，而中共攻台準備又已完成，豈非台
灣之福，亦豈非美國遠東防線之危。

再則關於台灣地位問題，開羅會議中原已決定交回中國。自二次
大戰結束後，台灣亦確已成為中國之一省。今杜魯門總統於聲明中忽
使亞洲國家獲反抗極權主義之充分合作。則太平洋聯防公約，必須儘
速由有關國家會商訂立，而鑒於上次壁瑞會議之失敗，一種軍事性之
反共義務，亦必須由聯防各國共同分担。此客觀形勢之要求，今日益
見其迫切。已不容有關國家再事猶豫，美國應加力促完成並予一切必
要之協助。

總之，由此次北○之南侵戰事觀察，可知極權主義之侵略亞洲行動，已次第展開。杜魯門總統之聲明，及行動，不失為阻止此種侵略
之對策。然事實尤足啟示世人，亞洲各國除加強合作，以求集體安全
之外，別無其他途徑可尋。以往世人之將世界和平寄望於聯合國，則
由於此次聯合國令北○停戰之不獲效果，又一次證明聯合國目前欲維
護世界和平，仍不可恃。非民主國家大澈大悟，傾心盡力，共濟時艱，
實無法遏止極權主義之侵略也。

〔續完〕

俄將永遠脫離國聯

成功湖十日統一社電，是日

據國聯首要稱，按照現在情形，俄

國恐永遠脫離國聯，蓋國聯五十

九會員國中，已有四十八國贊成聯

安會援南韓之決議，而近日俄國播

音台之評擊國聯會，更使各會員國

深信俄國將長期抵制國聯。

俄國上週末評擊國聯之播音節
目，對黎氏之言論尤烈。黎氏被稱
為怯懦者，右傾社會主義者。美國
責本家之走狗，煽動美國侵略者及
破壞國聯之禍首。

俄國永屬聯安會，稱該會之會

員國，為班「笨蟲」。

黎氏赴俄國圖解決中國代表等

問題時，曾被美國報界稱為袒共份
子，而按照現在情形，彼勢必暫時

放棄其以前之「一項二十年和平計
劃」，蓋俄國及西歐國，現在安能
根據黎氏之計劃，開會討論世界和

平。

美陸空軍要赴東京

與麥帥會商

華盛頓，拾壹日統一社電，美

陸軍參謀長卡連將軍及陸空軍總司

令「凡敦卜」。昨晚飛東京與麥卡度

將軍會商，討論高麗戰局云。

俄國永屬聯安會，稱該會之會

員國，為班「笨蟲」。

黎氏赴俄國圖解決中國代表等

問題時，曾被美國報界稱為袒共份
子，而按照現在情形，彼勢必暫時

放棄其以前之「一項二十年和平計
劃」，蓋俄國及西歐國，現在安能
根據黎氏之計劃，開會討論世界和

平。

平問關耶。

美國實行徵兵將在即

據蘇聯，十日美聯社電，美國

防部是日向政府申請，在最短期內

選拔二萬壯丁，加入陸軍。

據路易士哈市少將之估計，美

若實行徵兵，須俟六十日後，方能

分派壯丁入伍，待認為必要時，

能在九十日內，徵募三拾萬人。

政府若實行徵兵，則將先選拔

一拾五歲壯丁，而後選拔較年少者

云。

〔續完〕

「以上○代韓」

福祿壽酒家

MING'S
147 Pender St. MA. 4722
VANCOUVER, B.C.

◎包辦筵席 隨意小酌

陳近南先師寶記各界樂助經費芳名列后

福祿壽酒家

新嘉坡 聖安利 梅利亞

新嘉坡 聖安利 梅利亞

新嘉坡 聖安利 梅利亞

趙鴻欣先生

醫務能手 謝紀先

楊仲瑤 謝維綵

譚子耀 謝汝剛

謝錦華 謝維深

花耶

搜毒萬應丸

每服一元

止撥

毒理

口生肌

爛腳

藥膏

每兩

元

止撥

毒理

口生肌

爛腳

藥膏

理到回春

藥到回春

止撥

毒理

口生肌

爛腳

藥膏

每兩

元

止撥

毒理

理到回春

藥到回春

理到回春

藥到回春

理到回春

藥到回春

理到回春

藥到回春

藥到回春

藥到回春

藥到回春

李綬龍君設筵識客

雲埠僑商李綬龍君於本月一日為其弟錦耀與本埠僑商殷榕琨君令媛結英女士結婚。親戚好友，道賀者甚衆。為酬謝雅意，起見特備酒家，設筵廿五席，以宴親友。是日下午五時，男女嘉賓，聯翩戾止，極形熱鬧。首由李日如君宣佈宴會旨趣，次謂曹慶定、李樂天、李梓良、王華進、鄭振衡、李照初、李朗軒、周高第、蕭顯真、林漢華、蕭秉祺等君演講。後由李綬龍用中英語答謝，再由李君偕錦耀、錦明、錦倫、錦兆諸弟等，輪席勸酒，表示謝意。並由李綬龍夫人偕新娘沿席奉茶，賓主盡歡。一場熱鬧，至八時始散席云。

省警隊長及兩部下

原來是劫銀行犯

滿地可埠。拾一日加拿大社電，昨年拾二月廿九日，該省舊治滿埠兩劫案有關而被拘，定七月拾二日審訊。腦及其兩部下，因與一九四九年拾載至昨夜為止，仍未確定其餘兩犯是否係怕教腦之部下。加市頓亞三保包探及保羅哈夫·哈夫近日因違紀被開除。

兩劫案均係搶劫加拿大國家銀行，當時聖曉支行被劫四千元，而魯治滿支銀行被劫八千元云。